



# UBALDI

**TL**-evo  
new

TRINCIATRICE / TRINCIAERBA

Per trattori da 40 a 60 Hp



**SHREDDER / GRASS-CHOPPER**

For tractors between 40 and 60 Hp

**BROYEUR / BROYEUR D'HERBE**

Pour tracteurs de 40 à 60 Hp

**HÄCKSLERTE / MULCHGERÄT**

Für traktoren mit 40 bis 60 PS

**DESBROZADORA / DESBROZADORA DE HIERBA**

Para tractores de 40 a 60 Hp



# TL-*evo* new



**COLTELLO A MAZZA:** Permette la sfilatura totale di rami e residui di potatura

**HAMMER BLADE:** Allows a total clean up of branches and pruning residues

**COUPEAU MARTEAU:** Pour broyer les rameaux et les résidus d'élagage

**SCHLEGELMESSER:** Ermöglicht das vollständige Beseitigen von Ästen und Schnittresten

**CUCHILLA DE MAZA:** Permite el recorte de ramas y el picado de residuos de poda



**COLTELLO UNIVERSALE:** Permette l'impiego su tutte le colture

**UNIVERSAL BLADE:** Can be used on all types of crops

**COUPEAU UNIVERSEL:** Utilisable pour tous les types de cultures

**UNIVERSALMESSER:** Ermöglicht den Einsatz bei allen Kulturen

**CUCHILLA UNIVERSAL:** Permite el empleo en todos los tipos de cultivo



**COLTELLO UNIVERSALE A 3 LAME:** Permette la pulitura ottimale dei canneti

**UNIVERSAL BLADE WITH 3 SEPARATE BLADE EDGES:** Allows an optimal cleanup of cane fields

**COUPEAU UNIVERSEL 3 LAMES:** Pour un entretien optimal des cannaies

**UNIVERSALMESSER MIT 3 KLINGEN:** Ermöglicht das optimale Reinigen von Schilfen

**CUCHILLA UNIVERSAL DE TRES HOJAS:** Permite una excelente limpieza de los cañaverales

## TRINCIATRICE TRINCIATERBA

**Trinciatrice da vigneto e frutteto per erba, sarmenti, tralci di vite e actinidia, residui di coltivazione ecc.** Coltelli o mazze disposti su file contrapposte per la copertura della zona di lavoro. Trasmissione mediante cinghie trapezoidali rinforzate con facile regolazione della tensione. Rotore portacoltelli equilibrato dinamicamente. Cuscinetti oscillanti interni a tenuta stagna, fianco laterale completamente arrotondato e albero cardanico.

**DOTAZIONE DI SERIE** • Attacco a tre punti con spostamento manuale laterale su barre cromate • Gruppo rinvio con ruota libera incorporata - g./min Pdf 540 • Albero cardanico • Rullo livellatore posteriore regolabile • Piedini d'appoggio • Protezioni antinfortunistiche CE • Scocca arrotondata con doppia struttura antiusura • Cofano posteriore **chiuso** • Coltelli o mazze

**ACCESSORI A RICHIESTA** • Slitte d'appoggio • Kit martinetto idraulico con tubi ed innesti rapidi • Aste di raccolta • 3° coltello • Rullo livellatore Ø 194

## SHREDDER GRASS-CHOPPER

**Suitable for cutting grass, vine runners, vine and actinidia plant shoots and farming residue, etc.** Blades or hammers arranged on opposing rows, for full coverage of the area involved. Transmission through reinforced trapezoidal belts, with easy tension adjustment. Dynamically balanced blade support rotor. Oscillating internal ball bearings in sealed chamber, completely rounded lateral side and cardan shaft.

**PROVIDED AS STANDARD** • Three-point connection with lateral movement on chromed bars • Gearbox with incorporated freewheel - 540 RPM PTO • Cardan shaft • Adjustable rear levelling roller • Support legs • EC protections for accidents prevention • Rounded bodywork with a double anti-wear frame • Rear trunk **closed** • Blades or hammers

**ACCESSORIES PROVIDED ON REQUEST** • Support slides • Hydraulic sliding kit • Collecting rods • 3<sup>rd</sup> blade • Adjustable rear levelling roller Ø 194

## BROYEUR BROYEUR D'HERBE

**Idéal pour broyer herbe, sarments de vignoble, pampres de vigne et actinidia, résidus de culture, etc.** Couteaux ou marteaux disposés sur quatre rangs opposés pour couvrir toute la surface de travail. Transmission par courroies trapezoidales renforcées et simplicité de réglage de la tension. Rotor porte-couteaux à équilibrage dynamique. Roulements oscillants intérieurs étanches, côté complètement arrondi et arbre à cardan.

**EQUIPEMENT DE SERIE** • Attelage trois points avec déplacement latéral manuel sur barres chromées • Boîtier avec roue libre incorporée - tr./min Pdf 540 • Cardan • Rouleau d'ajustement arrière réglable • Pieds d'appui • Dispositifs de prévention des accidents du travail CE • Caisse arrondie avec double structure anti usure • Capot arrière **fermé** • Couteaux ou marteaux

**ACCESSOIRES SUR DEMANDE** • Patins d'appui • Kit déport hydraulique • Dents de ramassage • 3<sup>ème</sup> couteau • Rouleau niveleur Ø 194

## HÄCKSLERTE MULCHGERÄT

**Häcksler für Weinberge und Obstgärten, für Gras, Rebranken und Strahlengriffeln, Anbauresten etc.** Messer oder Schlegel in Reihen gegeneinander angeordnet, um den Arbeitsbereich abzudecken. Antrieb über verstärkte Trapezriemen mit einfacher Einstellung der Spannung. Dynamisch ausgewuchteter Messerrotor. Interne gekapselte Schwenklager, vollständig abgerundete Seite und Kardanwelle.

**SERIENAUSSTATTUNG** • Drei-Punkt-Kupplung mit seitlicher Bewegung auf verchromten Stangen • Vorgelegeeinheit mit integriertem Freilauf—U./min Pdf 540 • Kardanwelle • Regulierbare Planierrolle hinten • Stützfüße • Schutzvorrichtungen zur Unfallverhütung CE • Abgerundetes Gehäuse mit verschleißfester Doppelkonstruktion • Geschlossene **Haube hinten** • Messer oder Schlegel

**ZUBEHÖR AUF ANFRAGE** • Stützschilden • Bausatz hydraulische Bewegung • Rebreden • 3. Messer • Regulierbare Planierrolle hinten Ø 194

## DESBROZADORA DESBROZADORA DE HIERBA

**Desbrozadora para viñedo y plantación de frutales, para hierba, sarmientos, pámpanos de vid y kiwi, residuos de cultivos etc.** Cuchillas o mazas dispuestas en hileras opuestas que abarcan toda la zona de trabajo. Transmisión mediante correas trapezoidales reforzadas con fácil regulación de la tensión. Rotor portacuchillas equilibrado dinámicamente. Cojinetes oscilantes internos y estancos.

**EQUIPAMIENTO DE SERIE** • Enganche de tres puntos con desplazamiento lateral sobre barras cromadas • Caja de engranajes con rueda libre incorporada - g./min Tdf 540 • Cardán • Rodillo nivelador posterior regulable • Pies de apoyo • Cásteres de protección CE • Bastidor redondeado con doble estructura antidesgaste • Capó **posterior cerrado** • Cuchillas o mazas

**ACCESORIOS OPCIONALES** • Patines • Kit desplazamiento hidráulico • Barras de recolección • 3ª cuchilla • Rodillo nivelador posterior regulable Ø 194

FOCUS

### Caratteristiche tecniche

Technical characteristics  
Caracteristiques techniques  
Technische eigenschaften  
Características técnicas

MOD.	Larghezza lavoro / Work width / Largeur de travail / Arbeitsbreite / Anchura de trabajo	Coltelli / Blades / Couteaux / Messer / Cuchillas	Mazze / Hammers / Marteaux / Hammer / Mazas	Potenza / Power / Puissance / Kraft / Potencia	Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso
TL- <i>evo</i>	mm	n°	Hp	Kg	
140	1400	40	20	40	380
160	1600	44	22	45	425
180	1800	48	24	50	465
200	1900	52	26	60	510



UBALDI srl

Via San Filippo sul Cesano, 134/a • 61040 Mondavio (PU)  
Tel. +39 0721 987109 / 987072 • Fax +39 0721 987663  
e-mail: info@ubaldisrl.it • www.ubaldisrl.it

Illustrazioni e dati sono indicativi, soggetti a cambiamenti e non impegnativi • Illustrations and data are for guidance only, and are subject to modifications and they are not binding • Les illustrations et les données sont indicatives et peuvent être modifiées et ils ne sont pas engageants • Die Abbildungen und Daten sind als Empfehlungen zu verstehen, können verändert werden und sind nicht verbindlich • Las ilustraciones y los datos son indicativos, sujetos a variaciones y no vinculantes